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g HUWCIDJMNH 3ACAT JAPI'BIH 2P IDX
-é BUENIIH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI
== JAPTBIH TYILHAAJ
« OHLI 6 raaj raap . l JaaHoaaTap xort
::::{u{ /euez;y p Tyraap 40 ViaanGaarap

MupooHmil TeHHUCHUH TOMIIDBH
AByynax Tyxdi.

TYMAAX Hb:

(1]

Hor. YHmocH:u® ux Oagp HaamaM— APHHH XyBBCrasnHH 80 xunuiin
oit, 'OHTONHH Ta!!ipUmHH Gafip, AxMamun GafiryynnareH 70 munnity
ofii HopdwRMT mMEpSSHAE TeHHACHEUE ToMILSHZAT 200 OHH B6-p CapHH
22-24-HH onpYYmsn " Con-MoH" winyGHH 2aannm AByypcyraii.

Xoép. ToumosHu#t marHann zopuaynad 404000 Terperuiir CHOpTHH
apra XSwkssHEUE 3apmpaac rapraxHr Hi-00 T.I3a5HCOTHOM-I

30BMOBPCYIDi,

TypaB. ToumesHufl TecBufir HATMYT35p, myyrufiniin OYpsnmsx-
yyuufir xo€pnyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc CaTancyréit.

JopeB, ToMuosHUiT Y3571 cypTan 20XU0H Ca#ryynanTHH eHIep
XOMRIDHI ABYYJAXHD MapTaxunTsH C.Iypssmopxunm yypsr doprocyrai.
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? Bﬁﬁﬁﬂ cacar JlapTHH THpIT3IsX
1 T CIOPTHH XOPOOHH IapIrHH

200F onu* ¢y [FOOT TYmRATHH HBIMYTDBP
xapépanTa:n, |
o For. To'mooiiks @J»J

a/ TarvpumuH maTHan

I-p Gafip I2 x TO0000 Ter = I20000 Ter

2-p Gaitp I2 X 9000 Ter = IO8000 Ter
2-p CGaitp I2 X 8000 Ter = 96000 ToT
. IYH = 324000 Ter

6/ myyrummite marHAn

I0 x @ x 2000 Ter = 60000 Ter -

4 B/ Tandaiie xemc 20000 Ter
»
Hnftr mYH = 404000 Ter
O
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NTH S TaMID CTODTHH XOPOOHH Ia&pPTHH
200T o4 42 ToOT TYmM3anNHH XOoeprmyraap
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Hor., Toramsgn® myyrdnn’™n OYDOAISXYYH

I. Isnroplyasa

ToMOyy
Barzopur
QHX06aT
Baspcafixan
Isusrdaap
M
Apryudonn
Bardasp
JHxXCcaitxan

yne e/myyrae X

vic 5/¢ CBI

ync myyrd Con-MoH ®IVG
ync == Con-toH RIyS
yic ="'— papil

ync -~ Con-MoH rnyO
yne - Con-MoH ®RyS
ync - HomuH ®nyd
ync ' UorrH ®nyo

ync e Horng ®ayo




